
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΒΟΛΟΚΟΛΑΜΣΚ
ΙΛΑΡΙΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΜΑΚΑΡΙΩΤΑΤΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ
ΑΝΤΙΟΧΕΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗ

Την Ιερά Μητρόπολη Βηρυτού του Πατριαρχείου Αντιοχείας, όπου είχε συνάντηση με τον οικείο
ποιμενάρχη Μητροπολίτη Βηρυτού και των περιχώρων αυτής κ. Ηλία, επισκέφθηκε στις 15
Σεπτεμβρίου 2017 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, σε συνέχεια της επισκέψεως εργασίας στο
Λίβανο, την οποία πραγματοποιεί κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών
των Ρωσσιών Κυρίλλου.

Αυθημερόν ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας συναντήθηκε με τον Προκαθήμενο της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Αντιοχείας Μακαριώτατο Πατριάρχη της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και
πάσης Ανατολής κ.κ. Ιωάννη Ι’.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ διαβίβασε στον Μακαριώτατο κ. Ιωάννη τον αδελφικό χαιρετισμό του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου καθώς και την πρόσκληση του ιδίου να μεταβεί στη Μόσχα,
προκειμένου να συμμετάσχει στους εορτασμούς με αφορμή την εκατονταετηρίδα της
ανασυστάσεως του Πατριαρχικού θεσμού στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας.



Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιωάννης εξέφρασε τη βαθιά του ευγνωμοσύνη προς την Ρωσική
Εκκλησία για την πολυμερή στήριξη, την οποία παρέχει προς τους δεινοπαθούντες, λόγῳ πολέμου,
χριστιανούς της Συρίας.

Ακόμη τα μέρη συνεζήτησαν τις προοπτικές προωθήσεως της συνεργασίας μεταξύ των
Πατριαρχείων Αντιοχείας και Μόσχας στον τομέα θεολογικής παιδείας.

Στη συνάντηση επίσης συμμετείχαν ο Μητροπολίτης Φιλιππουπόλεως Νήφων, Προϊστάμενος του
Μετοχίου της κατά Αντιόχειαν Εκκλησίας στη Μόσχα, ο εκπρόσωπος του Πατριάρχη Μόσχας και
πασών των Ρωσσιών παρά τον Πατριάρχη της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης
Ανατολής Ηγούμενος Αρσένιος Σοκολόφ, ο Πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ
επί διορθοδόξων υποθέσεων, ο επιτετραμμένος της Ρωσίας στο Λίβανο κ. Β. Μαξούντοφ και ο κ. Α.
Ερσόφ, εισηγητής του Προέδρου του ΤΕΕΣ.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48211/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

